

2021年6月2日 星期三

5

新闻热线:0352-6034132

# 我市积极推进网络直播带货专项整治

本报讯 (记者 高雅敏) 为切实维护广大消费者合法权益,市市场监管局从1月20日起在全市范围内开展了为期4个多月的网络直播行业专项整治,对直播带货中的虚假宣传、价格欺诈、消费侵权等行为进行整治。

本报讯 (记者 有为) 6月1日,《儿童画作品选》特种邮票正式发行。记者在市集邮礼品门市部看到,该套邮票吸引众多集邮爱好者前来购买。

该套邮票一套3枚,面值为3.2元,内容分别为:我的中国梦、国粹之韵、希望与梦想。第一枚通过描绘我国航空航天事业、城市、交通网络繁荣发展等场景,表达了少年儿童不断追寻对宇宙探索的梦想以及对未来美好生活的想象与憧憬;第二枚描绘了传统文化与城市发展、现代科技共繁荣的场景,表达了新时代的少年儿童对中华优秀传统文化的追求和传承;第三枚描绘了伟大祖国不断发展的场景,少年儿童登高望远、憧憬未来。三枚邮票展现出少年儿童对党的领导下伟大祖国的美好祝愿、热爱和自豪。

记者一大早在市集邮礼品门市部看到,不少集邮爱好者不到7时就已经在门口等候了。门市部正式开售后,大家的购买热情非常高。一位买到邮票的市民高兴地表示,“今天是‘六一’儿童节,这套邮票我会作为儿子的礼物送给他。”

记者注意到,前来购买邮票的集邮爱好者多以中年人为主,他们纷纷表示,“六一”发行的儿童节邮票都是满满的童年回忆,2020年发行的《葫芦兄弟》特种邮票、2014年发行的《大闹天宫》特种邮票、2013年发行的《小蝌蚪找妈妈》特种邮票等会让他们想起美好的童年时光。

责任编辑 孙小荣 熊克芳 杨志国  
版面设计 陈继军



## 城际快速公交108路 109路开通

本报讯 (记者 有为) 为给市民提供方便、快捷的出行服务,6月1日起,城际快速公交108路、109路开通。

记者从阳高县城市公共交通有限公司了解到,108路公交车发车时间为夏季6时至18时30分,冬季6时至17时30分,每15分钟一班,线路全程票价10元,6月1日至6月30日试运行期间实行优惠价6元,试运营期结束恢复原价。

专项整治开展以来,该局坚持系统思维,统筹考量网络直播行业发展趋势、特点、规律,积极探索解决当前网络直播带货行业突出问题、难点问题。压实压实网络直播平台、平台内经营者责任,全面开展巡查摸排,整治违法违规行为。依法打

击网络直播营销活动中侵犯消费者合法权益、侵犯知识产权、破坏市场秩序的违法行为,营造公平、有序、安全、放心的市场环境。

专项整治行动中,非现场巡查快手、抖音、微信视频号等短视频平台217次,认证号131个、非认证号396

个;现场检查网络直播带货经营主体36家,约谈轻微违法经营主体13家,下达《责令限期改正通知书》7家,向各区县局、执法队交办案源线索11条;市市场监管局立案调查直播带货违法案件12件,结案10件,有效规范了全市网络直播带货行业经营行为。

## 新荣区职业教育活动周启动

本报讯 (记者 有为) 5月27日,新荣区2021年职业教育活动周启动仪式在新荣区职业技术学校举行,上海润迅集团、中科唯实矿山科技有限公司、方特集团及新荣区各中学负责人参加了启动仪式。

据了解,此次职业教育活动周以“技能,让生活更美好”为主题,旨在向

社会各界人士展示新荣区的职业教育发展,大力宣传党和国家发展现代职业教育的方针政策。启动仪式上,新荣区职业技术学校的宣传片滚动播放,介绍了学校专业设置、升学途径、优惠政策以及新建计算机应用高水平实训基地、体育设施等。校企合作单位中科唯实矿山科技有限公司、方特

集团介绍了公司概况,上海润迅集团山西地区负责人介绍了大数据智慧服务产业概况、产业优势、公司给学生安排的职业规划。

近年来,新荣区职业教育中心抢抓国家大力发展职业教育的大好机遇,弘扬“劳动光荣、技能宝贵、创造伟大”和“崇尚一技之长,不唯学历凭能力”的时代风尚,为莘莘学子实现就业创业梦想撑起了一片广阔蓝天。

## 都市家座

### 用一技之长成就人生梦想

闫昌

一技在身,胜据千金。云州区西坪镇的白利军在拿到中级焊工技师资格证书后,每月有8000元的收入;参加完保姆山的技能培训后,天镇县逮家湾镇的温瑞林在北京、太原等地打工,日子越过越红火;阳高县侯官屯村的薛春亮在参加农技培训后,对今年增收更有信心了……都说家有万贯不如薄技在身,这些人在掌握一技之长后,一条致富的道路在脚下铺就开来。

技能改变人生,技能成就梦想。随着现代社会的发展,职业分工越来越细,对人才技能的要求越来越高。拥有一技之长的人才开始在千军万马中脱颖而出,成为市场上的香饽饽。

近年来,我市“人人持证、技能社会”的相关工作正如火如荼的进行当中,叫响了“天镇保姆”“浑源搓澡工”“阳高职业农民”等一批劳务品牌。而且正在挖掘培养广灵剪纸、灵丘黄烧饼制作、左云青砖烧制等艺人,成就一批能够引领一方的增收致富带头人。不仅如此,在取得以往的成绩上,今年我市继

续发力,将完成8万人的职业技能培训、3.4万人的持证任务,高技能人才总量达到10.8万人。

都说“授人以鱼不如授人以渔”,拥有一技之长,心中也有了底气。

今年,我市全面采取职业培训券方式开展培训工作,一经发布便火遍网络,成为“抢手货”,目前已经有12.9万人领取了培训券。

可以看得出,许多人不缺吃苦耐劳的精神,也愿意通过技能来实现人生价值,缺的是方法和门路,只要有针对性地开展培训,提高他们的技能水平,让其有干头、有奔头,早日实现自己心中的梦想。

当然,能不能成就梦想,终归需要奋斗努力。生活中,只要我们愿意肯干实干,拧螺丝也可以“拧”成全国劳模,操纵机床也能享受国务院特殊津贴,这是时代赋予广大技能工作者的机遇。

因此,希望更多的劳动者能够专注于自身技能的提升,脚踏实地地学习,拿出愚公移山、滴水穿石的韧劲,努力获取相关资质证书和技能,用一技之长成就梦想,赢得属于自己的精彩人生。

## 儿童青少年心理健康义诊咨询走进社区

本报讯 (记者 董芳) 6月1日,市六医院联合市精神卫生学会走进社区,开展儿童青少年心理健康义诊咨询活动,进一步提升家长对儿童青少年心理问题的认识,帮助和维护儿童青少年健康成长。

近年来,儿童青少年心理健康热度不减,不少儿童青少年行为问题皆因心理问题而起。目前,5岁以内儿童常见的心理障碍包括儿童孤独症、强迫症、抑郁症等9个方面;18岁以内的青少年抑郁症发病率增加,此外还有焦虑障碍、社交恐怖、双相情感障碍等,表现的外显行为则是厌学、逃学,“逆反”,不愿意与外界接触,不愿意与朋友相处。《中国国民心理健康发展报告(2019-2020)》显示,2020年青少年抑郁检出率为24.6%,其中重度抑郁为7.4%;从小学到高中,随着年级增长,抑郁检出率呈现上升趋势。

是日上午,在春华园小区活动现

场,医务人员通过科普知识宣传栏展示、发放宣传资料等多种形式,向大家宣传有关儿童青少年心理健康精神卫生相关知识。同时,专家还为家长提供专业化、规范化心理健康咨询,让家长对儿童青少年心理障碍有一个正确认知。

市六医院儿童青少年心理专家提醒家长,应该积极走进孩子的世界,聆听一下他们的呼声,不要总是父母说,孩子听;与孩子沟通时,务必做到保持冷静、换位思考;要给孩子足够的爱和尊重,不要在公共场合骂孩子,别总是抱怨批评他们的成绩,剥夺他们的兴趣爱好;要帮助孩子建立积极的人生态度,引导孩子学会调节情绪,及时释放负面情绪;孩子克服困难后要及时进行肯定和鼓励,培养孩子应对逆境的自信心和能力,避免对孩子过度保护。此外,对于孩子的情绪状态变化,既不要过分担忧也不要视而不见,出现心理问题要及时寻求专业帮助。

## “六一”儿童节

本报讯 (记者 尚丽) 6月1日,浑源县公安局交通管理大队的交警走进中小学、幼儿园,与小朋友共庆“六一”儿童节。

连日来,浑源县公安局交通管理大队民警深入中小学、幼儿园,讲授安全出行小常识,开展了丰富多彩的进校入园“送安全”宣传活动。“六一”当日,该县各小学、幼儿园相继举办了丰富多彩的文艺活动、亲子活动,为保障孩子们过一个祥和、安全、快乐的节日,浑源县公安局交通管理大队组织警力在各学校、幼儿园门前开展平安护航行动,为辖区中小学、幼儿园欢度儿童节营造安全、畅通的道路交通环境。在该县凯德世家

## 平安“警”相随

小学门前,西坊城中队民警早7时就进入工作岗位,维护校园周边交通秩序,确保孩子们出入平安;王庄堡镇兴隆学校组织学生开展节日踩街活动,下达枝中队民警提前与校方联系,制订详细交通安保预案,全力确保学生活动顺利进行。

在各学校、幼儿园文艺活动、亲子活动现场,民警们不忘把握良好的宣传机会,通过散发宣传材料、讲解案例等形式,呼吁学生及家长,上下学期间遵规守法出行,不要随意横穿道路,未满12周岁不得骑车上路、乘坐校车要安全有序等,共同维护校园周边安全、畅通、有序的交通环境。

## 注销公告

大同市阳光羽毛球俱乐部  
(统一社会信用代码:  
52140200781032469T),经研究  
决定拟向登记机构申请注销,请  
债权人于45日内办理清算相关  
事宜。

大同市阳光  
羽毛球俱乐部  
2021年6月2日

## 注销公告

大同市中医药研究会(统  
一社会信用代码:  
51140200MJ1693004A),经研究  
决定拟向登记机构申请注销,  
请债权人于45日内办理清算相  
关事宜。

大同市中医药  
研究会  
2021年6月2日



## 过户声明

购买车辆晋BSS11  
挂的车主,请于见报之  
日起15日内与原车主  
张日东联系(电话:  
13835227156),到交  
警队车管所办理车辆过  
户手续,逾期不办理者,  
承担相应的法律责任,  
特此声明。

## 倡议书

广大市民朋友们:

儿童是祖国的未来,民族的希望,少年智则国智,少年强则国强。给所有未成年人创造良好的家庭、社会和学习环境,让他们健康、快乐、幸福地成长,一直是我们党和政府的努力目标。随着社会的进步,人们对未成人的保护和重视意识日益增长,给孩子们一个更安全、更温馨的成长环境,是全社会的共同心愿。

新修订的《中华人民共和国未成年人保护法》自2021年6月1日起施行,将全面构建家庭保护、学校保护、社会保护、网络保护、政府保护、司法保护“六位一体”的未成年人保护工作新格局。未成年人保护法是未成年人保护领域的综合性法律,新修订的未成年人保护法增加、完善多项规定,着力解决社会关注的涉未成年人侵害问题,包括监护人监护不力、学生欺凌、性侵害未成年人、未成年人沉迷网络等问题,力图实现对未成年人的线上线下全方位保护,《中华人民共和国未成年人保护法》的修订将未成年人保护之网织得更加全面密实,防范保护得更加精准有效。尊重和保障未成年人的权利,坚持和完善保护未成年人的原则,维护未成年人的合法权益,促进未成年人健康成长,对培养中国特色社会主义事业建设者和接班人,具有十分重要的意义。

十年树木,百年育人。关爱未成年人,就是关爱未来。每一个童年和少年都应该是明亮的、快乐的、活泼的。为未成年人身心健康创造良好的法治环境和社会环境,让每一个青少年拥有一个美好的明天,让青少年和他们的家庭有真真切切的获得感、幸福感和安全感,成为了我们全社会义不容辞的责任,在此我们倡议:全社会动员起来,学习宣传《中华人民共和国未成年人保护法》,携手合力,共同担负起保护未成年人身心健康成长的民族重任,用同一颗心守护“童心”,播撒同一份爱守护祖国的未来!

大同市未成年人保护中心

2021年6月1日

## 好消息

大同云冈机场6月特价信息:

- |               |               |               |
|---------------|---------------|---------------|
| 1、大同-太原110元起  | 8、大同-沈阳390元起  | 15、大同-昆明590元起 |
| 2、大同-天津200元起  | 9、大同-郑州400元起  | 16、大同-福州600元起 |
| 3、大同-哈尔滨240元起 | 10、大同-青岛400元起 | 17、大同-杭州630元起 |
| 4、大同-秦皇岛250元起 | 11、大同-桂林470元起 | 18、大同-南京680元起 |
| 5、大同-大连310元起  | 12、大同-长春510元起 | 19、大同-上海680元起 |
| 6、大同-银川350元起  | 13、大同-长沙530元起 | 20、大同-海口820元起 |
| 7、大同-西安360元起  | 14、大同-厦门560元起 |               |

备注:以上所有航班价格均不含民航发展基金50元。数量有限,欲购从速!

大同机场=朔州往返直通车电话:18034988820

机场问询:5688112/5688114

投诉电话:18935251315

机场巴士电话:18735271158

货物运输电话:5688006、5688130